EAST CENTRAL RAILWAY CORRIGENDUM

In this office order No. GAZ/179/2024 docketed under letter of even no. dt. 25.07.2024, the Date of Birth of Dr. Bandana has been erroneously mentioned as 27.06.2024.

Therefore, Date of Birth may be read as 06.03.1987 instead of **27.06.2024.**

Other contents in the order will remain unchanged.

Digitally Signed by Ajeet Kumar

Date: 26-07-2024 17:21:39

Reason: Approved

APO/Gaz. For General Manager(P)

Copy for information and necessary action to:-

- 1. Secy (Estt), Railway Board, New Delhi.
- 2. DG(RHS), Railway Board, New Delhi.
- 3. Secy to GM/ECR: For kind information of GM.
- 4. Dy. Secy to AGM: For kind information of AGM
- 5. Secy. to PCPO: For kind information of PCPO.
- 6. PCMD/ECR/HJP & PFA/ECR;
- 7. SDGM/ECR, MD/CSSH/Patna
- 8. CPO/Admin. & CPO (Law & Con)/ECR/MHX, DGM(G)/HJP
- 9. All DRMs/ECR. All CMSs of ECR.
- 10.All Sr.DPOs of ECR; All Sr.DFMs of ECR.
- 11.APO/MPP: For uploading on WEBSITE.
- 12.Asst. Secy(ConfdI)/ECR/HJP.
- 13.APO/M&E & Bill/ECR/HJP;
- 14.Genl. Secy/ECROA, ECRPOA & ECRKU.
- 15.Officer concerned.